
 ΞΕΠΕΡΑΣΑΝ ΤΟΥΣ 
50,000 ΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ 

ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Πάνω από 50.000 πολίτες επισκέφθη-

καν κατά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας της 

την ιστοσελίδα του Δήμου Πτολεμαϊδας 

www.ptolemaida.gr. Κάτοικοι, Πτολεμαϊδι-

ώτες της διασποράς και φίλοι της πόλης 

περιηγήθηκαν στον ιστότοπο του Δήμου 

Πτολεμαϊδας, αναζήτησαν και βρήκαν πλη-

ροφορίες και έστειλαν τις απόψεις τους 

για θέματα που τους απασχολούν.

Ο αριθμός από μόνος του αποδεικνύει 

ότι το Διαδίκτυο αποτελεί ένα πολύ ση-

μαντικό διαδραστικό εργαλείο, το οποίο 

ο Δήμος Πτολεμαϊδας αξιοποιεί, προκει-

μένου να παρέχει χρήσιμες πληροφορίες 

στους δημότες και στους επισκέπτες της 

πόλης, να αποτελεί «πρεσβευτή» της Πτο-

λεμαϊδας σε όλα τα μήκη και τα πλάτη του 

κόσμου και να λειτουργεί ως σύνδεσμος 

με τους απανταχού Πτολεμαϊδιώτες. 

Με έμφαση στην παροχή πληροφοριών 

και στην εξυπηρέτηση των πολιτών, φι-

λοδοξία του Δήμου είναι η ιστοσελίδα να 

συνεχίσει να ικανοποιεί τις ανάγκες όλων 

των χρηστών και να συμβάλλει ουσιαστικά 

στην ενημέρωση όλων εκείνων για τους 

οποίους ο κυβερνοχώρος αποτελεί βασική 

πηγή πληροφόρησης. Το υψηλό από αισθη-

τικής πλευράς αποτέλεσμα συμβαδίζει με 

το χρηστικό περιεχόμενο της ιστοσελίδας.

Λαμβάνοντας υπόψη τα μηνύματα των 

χρηστών και την επισήμανσή τους ότι «η 

συνεχής ανανέωση της ιστοσελίδας είναι 

πολύ πιο σημαντική ακόμα και από την ίδια 

τη δημιουργία της», καθημερινά τροφοδο-

τούμε τη σελίδα με καινούργιο υλικό που 

αφορά στις δραστηριότητες του Δήμου, σε 

προκηρύξεις, αλλά και σε ανακοινώσεις 

για το «τι τρέχει» στο Δήμο από πλευράς 

εκδηλώσεων και άλλων δραστηριοτήτων.

Στο βιβλίο επισκεπτών καταγράφονται 

οι παρατηρήσεις (θετικές και αρνητικές), 

ενώ πολλά e-mails παίρνουν απάντηση 

ακόμη κι από τον ίδιο το Δήμαρχο. Η ιστο-

σελίδα έχει αποσπάσει τα θετικά σχόλια 

των ανθρώπων του χώρου της Τ.Α. και της 

επικοινωνίας.

Η  Δημοτική Αρχή προωθεί τον εκσυγ-

χρονισμό και τη βελτίωση των ηλεκτρονι-

κών υπηρεσιών του Δήμου Πτολεμαϊδας, 

γεγονός που συμβάλλει ουσιαστικά στην 

εξυπηρέτηση των δημοτών και στην καλή 

έξωθεν εικόνα της πόλης και των δημοτι-

κών διαμερισμάτων.

*Τώρα που τυπώνεται η εφημερίδα 

έχουμε φτάσει στους 62.000 επισκέπτες.

ΜΕ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΟΝ «ΑΕΡΑ» 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Το νέο ανανεωμένο πρόγραμμα του Δημοτικού Ραδιοφώνου Πτολεμαϊδας (94,5 
F.M.) βγήκε στον «αέρα» με ενδιαφέρουσες ενημερωτικές εκπομπές και πολύ μου-
σική.

Οι γνωστοί από το ραδιόφωνο και την τηλεόραση δημοσιογράφοι Τάσα Κοτζακόλιου 
και Κώστας Μαυρίδης ξεκινούν την πρωϊνή σας ενημέρωση με τη δίωρη ραδιοεφημερίδα 
«Καλημέρα Πτολεμαϊδα» από τις 9 μέχρι τις 11 Δευτέρα έως Παρασκευή. Με πολλούς 
καλεσμένους και καυτά ζητήματα της τοπικής ειδησεογραφίας η δημοσιογραφική 
ομάδα του Δημοτικού Ραδιοφώνου θα παρουσιάζει καθημερινά την επικαιρότητα.

Στη συνέχεια τη σκυτάλη παίρνει η έμπειρη δημοσιογράφος με συνεχή πορεία ετών 
σε ραδιόφωνα, εφημερίδες και τηλεόραση και για πολλά χρόνια υπεύθυνη ενημέρωσης 
του Δημοτικού Ραδιοφώνου Κούλα Πουλασιχίδου με ένα ενημερωτικό Μαγκαζίνο με 
τίτλο τα «Εν Δήμω», το οποίο παρουσιάζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή  11 με 
12 με ειδήσεις, σχόλια, συνεντεύξεις και ρεπορτάζ από την τοπική και περιφερειακή 
επικαιρότητα.

Υπεύθυνος της τεχνικής λειτουργίας του σταθμού και της ροής των δημοσιογραφικών 
και μουσικών εκπομπών είναι ο Παναγιώτης Χατζηαποστόλου. 

Σύντομα το Ραδιόφωνο θα αρχίσει να εκπέμπει και διαδικτυακά μέσα από τη σελίδα 
του Δήμου www.ptolemaida.gr

Το Δημοτικό Ραδιόφωνο απευθύνει ανοιχτό κάλεσμα σε όλους τους πολιτιστικούς 
συλλόγους, που θέλουν να  αποκτήσουν βήμα  να επικοινωνήσουν με το 2463025225 
ή 2463081232 (ΔΕΠΕΚΟΠΠ).

ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΕΚΠΕΜΠΕΙ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Και διαδικτυακά εκπέμπει μέσα απο την ιστοσελίδα του Δήμου Πτολεμαϊδας www.
ptolemaida.gr/radio, το Δημοτικό Ραδιόφωνο Πτολεμαϊδας (94,5) με το ανανεωμένο 
του πρόγραμμα που περιλαμβάνει ενδιαφέρουσες ενημερωτικές εκπομπές και πολύ 
μουσική.

Η διαδικτυακή εκδοχή της δημοτικής ραδιοφωνικής ενημέρωσης ταξιδεύει σε όλο 
τον κόσμο τα νέα της Πτολεμαϊδας, αποτελώντας γέφυρα με την πατρίδα για τους 
απανταχού Πτολεμαϊδιώτες.

Στην ιστοσελίδα του ραδιοφώνου εκτός από την επιλογή της ζωντανής ακρόα-
σης, μπορεί κανείς να ακούσει τις ειδήσεις της ημέρας, να δει το πρόγραμμα των 
εκπομπών και να βρει πληροφορίες για τους παραγωγούς. Ηλεκτρονικά μηνύματα e-
mail μπορούν να στέλνουν οι ακροατές στα radioptolemaida@yahoo.gr και radio@
ptolemaida.gr, ενώ για τηλεφωνική επικοινωνία μπορούν να απευθύνονται στο τηλέ-
φωνο 2463025225.

2 δημότης Πτολεμαΐδας

Την επιμέλεια της εφημερίδας έχει αρμόδια επιτροπή 
αποτελούμενη από τους:
Γρηγόρη Τσιούμαρη, Δήμαρχο Πτολεμαϊδας
Σοφία Τέλιου- Δεληδημήτρη, Δημοτική Σύμβουλο
Γιάννη Ασπράγκαθο, Δημοτικό Σύμβουλο
Άρη Προσκυνητόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο

Την ευθύνη της σύνταξης των κειμένων έχουν οι:
Κούλα Πουλασιχίδου, Γραφείο Τύπου Δήμου Πτολεμαϊδας, 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ Δημοτικό Ραδιόφωνο Πτολεμαϊδας
Ιωάννα Κωσταρέλλα, Γραφείο Τύπου Δήμου Πτολεμαϊδας
Κώστας Μαυρίδης, δημοσιογράφος, Δημοτικό Ραδιόφωνο Πτολεμαϊδας
Αναστασία Κοτζακόλιου, δημοσιογράφος Δημοτικό Ραδιόφωνο Πτολεμαΐδας

Πηγές:
Εφημερίδες «Πτολεμαίος» και «Εορδαϊκός Παλμός», Ρόη Βασβατέκη
Εφημερίδα «Πρωϊνός Λόγος», Μαίρη Κεσκελίδου
Ηλεκτρονική Εφημερίδα «Τα νέα της Πτολεμαϊδας»
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